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ATA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DA 4a

SESSÃO ANUAL DA 6a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
FLORESTA DO ARAGUAIA- DATA: 18 DE MAIO DE 2020. ÁS 09:15 HS.

As 09: 15 hs (nove horas e quinze minutos) do dia 18 de maio de 2020, no
Plenário José Pereira Barbosa - dependências da Câmara Municipal de Floresta
do Araguaia - Estado do Pará, reuniu-se os vereadores, sob a presidência, em
exercício do vereador GILMAIR DA CRUZ SIQUEIRA, auxiliado pelo vereador
EDNA MARIA CANUTO DE SÁ 1° Secretário, em exercício e o vereador
LÁZARO PURCINO DA SILVA, 2° Secretário, em exercício, em seguida o
senhor presidente solicitou ao 1° Secretário a averiguação de quorum, o qual
constatou a presença de sete vereadores, havendo portanto quorum, com
ausência dos vereadores Alécio da Costa Pessoa, Raimundo Nonato Alves dos
Santos, Renato Pereira de Alencar e Roseni Brito Sousa. Dando prosseguimento
à sessão o senhor presidente convidou a todos para ficarem de pé em saudação
as bandeiras nacional, estadual e municipal e determinou ao segundo secretária
que fizesse a leitura de um trecho bíblico sendo lido Salmos (25 :1) declarando
aberta a sessão de acordo com o artigo 110 do Regimento Interno, continuando
solicitou do 1° Secretário a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE:
após lida a ata da sessão anterior, a mesma foi posta em votação e em seguida
aprovada por unanimidade. TEMA LIVRE. Iniciando com o vereador Joaquim
Monteiro, o qual faz os cumprimentos de rotina agradece o Executivo por
prontamente atender seu pedido de uma ambulância para levar um paciente a
Belém. Parabeniza o trabalho que a Policia Militar vem realizando no Município
e diz que recentemente a polícia salvou uma jovem que estava se afogando na
represa. Dando continuidade à Sessão faz uso da palavra o vereador Marcos
dos Reis, o qual faz os cumprimentos de rotina e parabeniza o vereador Joaquim
Fiscal pelas palavras de agradecimento ao Prefeito. Diz que novo Secretário de
Saúde tem sua admiração e espera que ele consiga cumpri com seus projetos.
Fala que os Policiais Militares tem realizado um bom trabalho em nosso
Município e cita o nome dos policiais que salvaram uma moça que estava se
afogando na represa e que irá fazer uma homenagem a esses policiais. O
próximo a fazer uso da palavra é o vereador Lázaro Purcino, o qual cumprimenta
a todos e desejo que o novo Secretário de Saúde realize um trabalho a altura da
população e menciona algumas emendas parlamentares que que o Senador
Paulo Rocha e Deputado Airton Faleiro destinou para a Saúde do nosso
Município. Fala que irá se reunir com o Secretário de Saúde afim de articular a
possibilidade de realizar atendimento itinerante nas Vilas. Diz que espera que a
Administração consiga recuperar todas as estradas vicinais e se coloca a
disposição para ajudar no que for possível. Dando continuidade a Sessão faz
uso da palavra a vereadora Edna Maria, a qual faz os cumprimentos de rotina e
diz que está sendo construída mais de cem metros de pontes de concreto e diz
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que essas pontes são de extrema importância para o Município. Discorre sobre
as ruas e estradas vicinais e diz que o Executivo aproveitando o período de seca
já iniciou os trabalhos de recuperação das ruas e estradas vicinais. Deseja um
excelente trabalho ao novo Secretário de Saúde, de Obras e de Meio Ambiente.
Faz a parte o vereador Marcos dos Reis e parabeniza o Prefeito Municipal por
dar oportunidade para pessoas do nosso Município. Volta a fazer uso da palavra
a vereadora Edna Maria e diz que o Secretário de Saúde antes ser nomeado já
manifestava preocupação com a Saúde do nosso Município é fala que nasceu
para defender o povo de Floresta do Araguaia. Em seguida o senhor Presidente
passa a Presidência para o Primeiro Secretário pois é o próximo a fazer uso da
palavra o vereador Gilmair Siqueira, o qual faz os cumprimentos de rotina e fala
que todos os vereadores tem um só objetivo de defender o povo. Agradece o
trabalho prestado ao Município pelos Secretários Municipais anteriores e deseja
aos novos Secretários um excelente trabalho e se coloca à disposição para
ajudar no que for possível. E não havendo mais nada a tratar o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão ás 10: 10 (dez horas e dez minutos), e
convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária dia 01 de junho do
corrente ano, no horário regimental. E para constar eu vereador Edna Maria
Canuto de Sá, 1a Secretária, em exercício, lavrei e assino a presente Ata, que
se achada conforme vai assinada por mim e çejo.Sydemais membros da Mesa
Diretora da Câmara Municipal, Vereadora, T^^lf . Edna Maria Canuto
de Sá 1a. Secretária, em exercício, VereaãoT Gilmair da Cruz Siqueira
^*^''nÍjferr^' Presidente- em exercício Vereador Lázaro Purcino da

>ilva ?£$?' 2a.Secretária, em exercício. **********************************
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